



Молодой белгородец обвиняется в причинении смерти незнакомому мужчине

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения в конце марта 2021 года в квартире по улице Корочанской в Белгороде тела мужчины с признаками насильственной смерти.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям было установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 26-летний житель Белгородского района, который был задержан в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом.

По версии следствия, около полуночи 26 марта 2021 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находился около бара по улице Садовой Белгорода, где у него по незначительному поводу произошел конфликт с ранее неизвестным мужчиной. В ходе ссоры подозреваемый ударил оппонента кулаком в лицо, а когда тот упал, продолжил избивать ногами. 41-летний потерпевший смог добраться до своего дома, где утром следующего дня скончался от разрыва селезенки.

В настоящее время молодому белгородцу предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

по Белгородской области обязательна.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1554504>